

В приложении “Помощник ОСАГО” (поддерживается Российским союзом автостраховщиков — РСА) появилась удобная функция создания схемы ДТП прямо на экране смартфона при оформлении извещения о ДТП. Об этом сообщил президент РСА и Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Евгений Уфимцев.

Водитель может изобразить на схеме расположение автомобилей в момент ДТП и сразу после него поставить стрелки, показывающие направление движения этих автомобилей, а также указать дорожную разметку и дорожные знаки. Обновление опубликовано в интернет-магазинах мобильных приложений. В начале будущего года такой «конструктор схемы ДТП» появится в приложениях, работающих на базе приложения “Помощник ОСАГО”, в том числе — в мобильных приложениях страховых компаний, предоставляющих функционал «электронного европротокола».

При этом возможность составить схему ДТП «по-старому» — нарисовать схему ДТП на листке бумаги, сфотографировать его и прикрепить к электронному извещению о ДТП — не исключена из мобильного приложения. В результате каждый автовладелец может воспользоваться наиболее удобным для себя способом создания такой схемы.

“Внедрение новой функции в приложение “Помощник ОСАГО” сделает его удобнее для автовладельцев, а значит — позволит дополнительно сэкономить время и нервы во время такого стрессового для водителя события, как ДТП. В течение 2022 года оформлено более 6,5 тысяч электронных извещений о ДТП и выполнена фотофиксация более 70 тысяч аварий. Эти цифры говорят о высокой востребованности функционала приложения “Помощник ОСАГО” автовладельцами”, — сказал Евгений Уфимцев.